m O merkezli dairesel pistte, sabit 15 m/s su- K
ratle dolanan cisim, t = 0 aninda K noktasin- L/ \\\
.60°

dan ok yoniinde gegiyor ve t = 8 s aninda L l.-" (
noktasina ulaslyor. '-,\ 0
Buna gére, (0 - 8) saniye zaman arahgin- //’J

da cismin ortalama hizi1 kag m/s dir?
(rm =3 aliniz.)

3
2

A) B) 2 C)3 D) 4 E)8

B Yatay duzlemde sirasiyla sabit v, v|, JE
vy, hizlariyla hareket eden K, L, M ci- A B B

simleri sekildeki konumlardan belirti-

len yonlerde ayni anda gegtikten bir “\TL A7 ___ﬁ"M
slire sonra O noktasinda karsilagi- Le7- --
yorlar.

Buna gore, v, V|, v, arasindaki iligki nedir?

(Bélmeler esit aralikhdir.)

A) vi>v >V, B) vi=v >vy C) v >vp>vk

D) vi>vie>vy E) vi>vievy

m Yatay duzlemde sirasiyla sabit v,
v, vy hizlaryla hareket eden K, L, M
cisimleri sekildeki konumlardan be-
lirtilen yonlerde ayni anda gegiyor. K
cismi once L, sonra M ile karsilasi-
yor.

Buna gébre, vy, V|, v, arasindaki iligki nedir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)
A) vie>v >V, B) vi=v >V C) viyVvieVL

D) v=vp>V, E) vi>vi>v

u K —» 3V L —>V

100 m

Dogrusal yolda 3v, v blyikliklerindeki hizlarla hareket eden
K ve L arabalari sekildeki konumdan gegtikten 5s sonra K, L
ye yetisiyor.

Buna gére, K arabasinin hizil kag m/s dir?



A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

E —=2v —=y

Ki L} iM
180 m " B0m

A

Yatay bir yolda 2v, v buyukliklerindeki hizlarla ayni yonde ko-
san X ve Y kosucular sekildeki konumlarindan ayni anda gegi-
yorlar.

Y kogucusu M noktasina t siirede gelip X kogucusunu bek=-
ledigine gore, kag t siire bekler?

A) ; B)1 C)2 D)3 E) 4

m Dogrusal bir yolda 20 m/s hizla hareket eden 2L uzunlugunda-
ki bir tren L uzunlugundaki tiineli 15 saniyede gegiyor.
Buna gore, trenin uzunlugu kag m dir?

A) 100 B) 150 C) 200 D) 250 E) 300
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)B, 4)C, 5B, 6)C,



